
Математика  1 класс УМК «Школа 
2100»
Урок  52 
Тема урока: «Таблица сложения»



1. Постарайтесь  быстро назвать результаты действий.
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2. Каким будет результат, если:

Слагаемое 1 2 3 4 5 6
Слагаемое 4 4 4 4 4 4
Сумма

Слагаемое 1 2 3 4 5 6
Слагаемое 9 8 7 6 5 4
Сумма
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+ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 4 5 6 7 8 9 10
4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10
6 7 8 9 10
7 8 9 10
8 9 10
9 10

1 + 2 = 

4 + 6 = 

6 + 3 = 

3

10

9



 Помоги Лене найти значения выражений с помощью таблицы. 

+ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 4 5 6 7 8 9 10
4 5 6 7 8 9 10
5 6 7 8 9 10
6 7 8 9 10
7 8 9 10
8 9 10
9 10
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  6 + 4 =

10

10 – 6 =
10 – 4 =

9 – 7 =

7 + 2 =

9 – 2 =



 

  



5+2= 7              6+3=9
2+5= 7              3+6=9

1+6= 7               6-4=2
4+3= 7               8-3=5

4+4-3= 5            2+3+2=7
8-3-3= 2             6-1+3=8



Спасибо за урок!

Молодцы!  


